

『岡本梨奈の 1 冊読むだけで古典文法の基本&覚え方が面白いほど身につく本』正誤表

このたび、小社刊『岡本梨奈の 1 冊読むだけで古典文法の基本&覚え方が面白いほど身につく本』の記述に誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日:2024 年 9 月 13 日

	誤	正
P17 左から 4 行目	イ いつおに	エ いつおに
P132 左から 2 行目	「けり・き・つ・たり(完了)・ぬ・け・たし」	「けり・き・つ・たり(完了)・ぬ・けむ・たし」
P177 6 行目	「話し言葉(む)」か「書き言葉(むず)」	「書き言葉(む)」か「話し言葉(むず)」
P194 「べし」と「まじ」の活用表／接続の項目	接続:未然形	接続:終止形 *ラ変型=連体形
P195 「覚え方」の 2 行目	カ=仮定	カ=可能
P201 4行目	『実話教童子教諺解』	『実語教童子教諺解』
P224 左から 2 行目	問 4	問 3

以上